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Jegyzőkönyv 

az Egyetemi Sporttanács (EST) 2023. június 29-i üléséről 

(helyszín: online, Teams alkalmazás) 

Az ülésen jelen voltak: 

Szalay Krisztián, EST elnök, ELTE Sportért felelős rektori megbízott, 

rektori tanácsadó (továbbiakban: elnök) 

Dr. Babos János, igazgató (ELTE Kancellária, Szolgáltatási Igazgatóság) 

(továbbiakban: igazgató) 

Pálfia Zsolt, Felsőoktatási Dolgozók Szakszervezetének (FDSZ) alelnöke 

(továbbiakban: alelnök) 

Dr. Boros Szilvia, intézetigazgató (ELTE Egészségfejlesztési és 

Sporttudományi Intézet) (továbbiakban: intézetigazgató) 

Horváth János, ügyvezető (ELTE Sport Kft.) (továbbiakban: ügyvezető) 

Kassa Gabriella, osztályvezető (ELTE Kancellária, Szolgáltatási 

Igazgatóság, Karrierközpont) (továbbiakban: osztályvezető) 

Varga Réka, EHÖK elnöke, (továbbiakban: EHÖK elnök) 

Hurtik Péter, ügyvezető elnök (SZOESE) (továbbiakban: ügyvezető 

elnök) 

Tárgy: Sporttanács ülés 

Az EST az ülés napirendjét 9 óra 03 perckor megkezdték. 

(Időtartam: 1 óra 29 perc 04 mp) 

Szalay Krisztián 

Köszönti a megjelenteket az idei első Sporttanácson.  

Ismerteti a napirendet.  

A napirendhez egy kiegészítés érkezett: Kassa Gabriella osztályvezető által javasolt téma dolgozói 

sport és egészségnap őszi rendezvénye. A napirendet és a kiegészítést mindenki elfogadta. 

 

Az elnök az elmúlt időszaknak a sporttal összefüggésben történt eredményeit, együttműködéseit 

foglalta össze röviden. 

Az idei tavasz nagy stratégiai együttműködési eredménye, hogy az ELTE az olimpiai program 

kapcsán a francia állammal létrejött együttműködési megállapodást írt alá, melynek a partnerségét 

a francia, magyarországi francia nagykövet testesítette meg. 

Az első közös rendezvényre idén márciusban került sor, egy közös sportesemény szervezésével, 

kapcsolódva a francia állam világraszóló „500 nappal a párizsi olimpia előtt” programhoz. Az 

eseményen ELTE-s hallgatóink futottak, a világbajnokságra készülő ELTE cheerjeink bemutatót 

tartottak. Az eseménynek óriási média visszhangja lett, kiemelve az ELTE szerepvállalását az 

olimpiai mozgalom népszerűsítése kapcsán. A diplomácia megállapodások aláírására mind a 

Francia Nagykövetséggel, mind a Magyar Evezős Szövetséggel (továbbiakban: MESZ) egy sajtó 

nyilvános program kapcsán került sor. 



 

A MESZ megállapodással kapcsolatban, az ELTE-nek evezősportban, nincsen sem szakosztálya, 

sem eszközparkja arra, hogy fixüléses evezésekkel tudjon lehetőséget kínálni akár a hallgatóknak, 

akár a dolgozóknak. Ennek kapcsán az az együttműködési megállapodás született, hogy az evezés 

népszerűsítését az ELTE is stratégia célnak tekinti. 

Ennek az egyik megvalósulása az volt, hogy májusban a Margit-szigeten rendezett evezős napon 

saját tízüléses fix hajót állítottunk ki, nyolc hallgatóval egy kormányost és egy olimpikont kaptunk 

a hajónkba. 

 

Horváth János 

Az ELTE-nek is van vízi sport telepe, ami teljesen alkalmas arra, hogy ha saját eszközeink lennének, 

akkor oda ki lehet telepíteni, mind a vízre szállás, mind az eszközöknek a tárolása megoldható 

lenne.  

Szalay Krisztián 

Az egyetem vezetése nem gondolkodik a saját vízi sporttelepük fejlesztésében, mert ott létrejött 

egy felújítás egy másik sportegyesület kapcsán. Az ELTE jelenleg külső megoldásban gondolkodik. 

Vannak olyan létesítmények, ahol az oktatást és az eszközparkot meg tudják oldani, erre várjuk a 

MESZ által közvetített ajánlatokat. 

Dr. Babos János 

Azt a kérdést teszi fel, hogyha van egy saját vízi sporttelepünk, akkor miért nem azt használjuk 

ezekre a nagyon jó és támogatandó célokra. Megemlíti, hogy itt attól függetlenül, hogy van egy 

megállapodás egy másik sportegyesülettel, még futhatnánk egy-két kört, ha van rá mód, hogy 

mégis a mi vízi sporttelepünket előtérbe helyezzük ebből a szempontból. Kérdés, hogy a Fradi 

sporttelepet szeretnénk használni? Vagy egy harmadik egyesületnek a sporttelepe? 

Szalay Krisztián 

Nem. Ez elég magas szinteken körbe van járva. 

Nem kaptuk meg az ajánlatot, arra várunk, hogy a MESZ részéről az általuk javasolt egyesületek és 

azok vízi sporttelepei ajánlatot tegyenek az egyetem részére, hogy melyiket szeretnénk igénybe 

venni. És hogy miért nem az egyetemi sporttelepet, vízi sporttelepet, mert most jelenleg nincsen 

olyan pályázati forrás és lehetőség a MEFS-nek, MESZ-nek vagy akár a fenntartónak a keretein 

belül, amiben eszközöket tudnánk úgy beszerezni, vagy oktatótermet felszerelni, mellesleg az 

ergométerhez is kell zárt tér a téli időszakban. Az sem megoldott, emiatt van az, hogy első körben 

most az a kérdés, hogy valahol valósuljon meg ez addig, amíg nincsenek saját eszközeink, 

eszközparkjaink ehhez. Nem tudjuk a hallgatóságot, hogy mekkora igény lesz rá. Ha kiderül, hogy 

nagy az igény rá, akkor érdemes ebbe beletolni pénzt, stratégiát, időt, eszközparkot, 

infrastruktúrát, ha viszont 8-10 hallgatóról van szó, akkor még ott nem érdemes beruházás szinten 

gondolkodni.  

Dr. Babos János 

Köszönte, ez így számára első körben elfogadható, ha jól értette, akkor jelenleg nem állnak fenn 

objektív, szükséges infrastrukturális feltételek. Ezekbe való beruházás jelentős költséggel járna, 

ami nem biztos, hogy van rá akkora igény, amekkora a beruházás. És hogy akkor ez végül is a 

gondolati horizonton van, hogyha hosszabb távon lesz hallgatói dolgozói igény, akkor mehetünk 

ebbe az irányba, akkor kérése, javaslata, hogy ezt időről időre vegyük napirendre, hogy hogyan 

reagálunk a kihasználtságba, és hogyha van valami lehetőség pályázatban, és az igény is fennáll, 

akkor tudjunk lépni. Nagyon jó irány, hogy a vízi sportokat fejlesszük. 

Szalay Krisztián 

Folytatja a beszámolót. 

Több szakági sportszövetség - amik olimpiai sportágak is egyben - jelezte irányunkba, hogy 

szeretnének együttműködésre lépni, sportolóik - azaz a mi hallgatóink - támogatásával, 

versenyeztetésével összefüggésben. 



 

A tavalyi évben a biztonságos esés kapcsán a Magyar Judo Szövetséggel egy nagy sajtó és média 

nyilvános esemény kapcsán, rengeteg pozitív visszhanggal bekerültünk a szakszövetségi 

körforgásba, azóta a Magyar Birkózó Szövetség, a Magyar Kickbox Szövetség is várakozó 

stádiumban van. A nem olimpiai Sportágak Magyarországi Szövetségének elnöksége is benyújtotta 

igényét, hogy ők is szeretnének együttműködni, illetve a Paralimpiai Bizottság is, a Magyar Olimpiai 

Bizottsággal (MOB) együtt szeretne az ELTE partnere lenni. 

A szövetségek becsülik és értékelik azt a rengeteg munkát, amit a hallgatóink a tanulás mellett 

belefektetnek a sportéleti tevékenységükbe. Egyben nagyon pozitív a visszajelzés a sportoló-

hallgatóink részéről a tanulmányaikat megkönnyítő ELTE-s hozzáállásról. 

Célunk, hogy bizonyos szövetségekkel való együttműködés kapcsán az utánpótlást valamilyen 

szinten tudnánk már a középfokú tanulmányok alatt az ELTE irányába hozni, tudnánk olyan 

feltételrendszert biztosítani a nálunk lévő szakosztályoknál ahol az egyesületi 

sporttevékenységeiket tovább tudnák folytatni az egyetemi tanulmányaik alatt. 

Szeretnénk olyan hallgatói státuszt biztosítani nekik, mint az egyéni tanrend, kettős 

életpályamodell. Ennek a kidolgozása zajlik. 

 

Varga Réka 

A Paralimpiai Bizottság érdekelte volna, hogy ők egyébként mit nyújtanak, mit nyújtanának, velük 

hogyan lehetne így együttműködni. Szerinte sok oldalról meg lehetne ezt fogni, mert vannak olyan 

hallgatóik, akik ilyen parasportokat űznek. Emiatt jó lehet, de például ott van maga a BGGYK, 

ahonnan sok hallgatónk megy el így a sport területére. Lehet, hogy egy ilyesfajta együttműködést 

is lehetne. Ilyesmiben esetleg gondolkodtunk-e. 

Szalay Krisztián 

Az együttműködések általában olyan oldalról közelítik meg a kitűzött célokat, hogy, az egyetem 

vállalja, hogy a MEFOB-on, az Európa-bajnokságokon, az Európai Játékokon versenyezteti az 

egyesületekben sportoló hallgatóinkat. Az egyesületek vállalják, hogy támogatják, akár anyagilag, 

akár csoportos kiutaztatással a részvételt.  

 

A CHARM EU együttműködésről mindannyian hallottunk. Ennek kapcsán, a prágai egyetemen 

elindult a sporttal összefüggésben egy öt ország, öt főváros sportban történő együttműködéssel, 

és ennek a magyar képviselője lett. 

Ez közös egyetemi sportrendezvényekre való szervezést, illetve megjelenésre ad lehetőséget. ELSŐ 

akcióként arra gondoltak, hogy egyetemi csapatokat hívnánk meg Budapestre, maratont vagy 

maratonon váltót futni idén ősszel. Ez a kezdeményezés most elindult. Ha minden jól megy, akkor 

pont nálunk fog kezdődni az októberi Budapest Maratonon. 

Szerinte egy nagyon jó dolog lesz. Az egyetemek közötti versengésben is a résztvevőknek a 

kilométer teljesítménye számít, nem az idő, tehát nem az a lényeg, hogy mekkora volumenű, vagy 

milyen idő alatt futják le a maratont, tehát nem a sportteljesítmény, hanem a megtett 

kilométer/egyetem lesz az eredményességnek a mutatója. Ebben szeretnék hallgatókat, kollegákat 

is indítani, vagy még azon gondolkodtak, hogy csak például családok, kisebb távok, séta, 2-3 

kilométer 5 kilométer, tehát van az eseménynek, körülbelül nálunk Budapesten 8-9 fajta távja, arra 

bárki jelentkezik, akkor az ő kilométere bekerül a mi rendszerünkbe. Erre valószínű, hogy fog tudni 

félretenni forrást, és akkor az ELTE-s jelenlevőket megfinanszírozza. Abban maradtak a prágai 

szervezőkkel, hogy mindig a helyszínt biztosító egyetem megpróbálja a saját regisztrációit kifizetni, 

az együttműködés pedig fizeti az összes többi országból érkezők szállás, utazás, regisztrációját, stb-

t. Erre tett félre pénzt, reméli, hogy amint ez így kirajzolódik, akkor meg tudja hirdetni, és minél 

többen jelentkezünk az ELTE-ről. Ezt majd kellő időben fogja nekünk továbbítani. 

 

 

 



 

A MEFS díjazásról szeretne pár említést  

A MEFS-nek most az idei közgyűlése Debrecenben volt, ennek az az apropója, hogy az Európa 

Egyetemi Játékok 2024-ben Debrecen Miskolc közös rendezésben, hazai területen fog zajlani. Ez 

volt tavaly Lodzban. Most zajlik az Európa egyetemek bajnoksága 9 városban Európában, tehát 

most nem egy helyen rendezték meg, jövőre pedig két város lesz a házigazda, Debrecen és Miskolc. 

Emiatt egy ilyen főpróbaként a MEFS éves közgyűlését, illetve a MEFS-díjak átadására szóló 

rendezvény is itt Debrecenben történt megrendezésre. 

Az egészet egy mozgással, MEFOB Fesztivál néven futó rendezvénnyel vonták körbe, miközben 

zajlottak a bajnokságok közben, ment a közgyűlés és a díjátadás. Az egyetemünkről öten kaptak, 

az idén MEFS elismerést, H. Ekler Judit, aki most nem tudott velünk lenni. Csík Ferenc ezüst 

plakettet, Murai Lackó, aki jelenleg az ELTE Oktatási Igazgatóságán dolgozik, Elek Ilona emlékérmet 

kapott a szombathelyi Nagyváradi Katalinnal, aki ott adjunktus. 

A BEAC részéről pedig kettő jelölés történt, Farkas Lilla, a rúd és légtorna sportágban, és Tóth-

Wéber Edina pedig a táncszakosztály vezetője, Németh Angéla-díjat kaptak. 

Általában mind a BEAC, mind a SZOESE és az egyetem is kihasználja a jelölési kvótáját. Ha már 

Debrecen és MEFOB, akkor nagyon eredményes volt. Hat sportágban öt arany, 9 ezüst és három 

bronzérmet szereztek az ELTE-s résztvevők. Rengeteg első helyezett lett, az első, második és 

harmadik helyezetteknek volt egy olyan plusz díjuk az idei évben, hogy az atlétikai VB 

augusztusban, ami Magyarországon lesz, és akkor az első három helyezettek kaptak VIP meghívót 

a megnyitóra, úgyhogy nagyon sokukkal tudott beszélni 

ELTE Sportarc jelölés 

Ebben az idő rövidsége miatt ma döntést kell hozni. A tanévnyitón szeptemberben szeretnék 

átadni az ELTE sportarca kitüntetést. Ennek kapcsán Papp Bianka elsőéves jogászhallgató, 

paralimpikon, EB arany, ezüst, bronzérmes, VB arany, ezüst, bronzérmes. Őt szeretné jelölni az 

ELTE sport arcának. 

Rektor úrnak említette, szintén nagyon örült neki. A jelöltet előzetesen megkérdezte, hogy el tudja-

e vállalni, és nagyon szívesen elvállalná. 

 

Erről szavaznánk, valakinek van-e ezzel kapcsolatban észrevétele, javaslata más személyre - Nem 

volt. Kérdezte, hogy el tudjuk-e fogadni, hogy Pap Bianka legyen az ELTE sport arca, a következő 

tanévben. Mindenki egyetértett. 

 

Biankáról elmondta, hogy nagyon kedves és rettenetesen jól kommunikál. Rengeteget találkozott 

vele több esemény kapcsán is, nagyon lojális az egyetem irányába és mindig elmondja, hogy 

mennyire köszöni, hogy ennyire foglalkozik vele. Sikeresen csinálja minden passziválás és minden 

mentesen, úgy az egyetemet jogi karon, hogy mellette folyamatosan edzőtáborban van. Nem 

akarja ő sem, mint más olimpikonunk sem passziválni a féléveit, hanem küzdenek és nagyon 

szuper, hogy a tanulmányaikra is teljesen odafigyelnek. Hogyha kíváncsiak vagyunk rá, a parasport 

kapcsán, csinált vele interjút, az fent van az ELTE honlapján. Jászapáti Petra volt a másik riporter, 

és ketten beszélgettek a hallgatók helyzetéről, a tanulmányokról, a parasportról és a 

fogyatékossággal élők egyetemi helyzetéről. 

 

Sportstratégia és egészségfejlesztési stratégia 

Ennek kapcsán, előbb-utóbb valamit előre kellene lépnünk. Itt Intézetigazgató Asszonyt és Igazgató 

urat kérdezte, hogy mi lehet a gond, hogy nem haladnak a munkacsoportok, vagy nincs információ 

arról, hogy milyen ütemben haladnak? 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=D-3PcWYJAkE&ab_channel=elte_uni


 

Kassa Gabriella 

Ezt a feladatot mi vállaltuk el, és el is kezdtük csinálni, most ott állunk mind az egészségügyben, 

mind a sportstratégiában, hogy azt beszéltük meg így az utolsó ülésen a Intézetigazgató Asszonnyal 

együtt, hogy átnézzük és el is kezdtük, még nem jutottunk a végére. Megnézzük az előző sport és 

egészségstratégiából, hogy mi az, ami megvalósult, mert az alá tesszük az alátámasztott 

dokumentumokat, ez lenne a nulladik pont, és ezt tervidőn belül be fogjuk fejezni. Innen tudnánk 

továbblépni, hogy megnézzük azt, hogy mi az, amit megcsináltunk az előzőből, és ahhoz képest 

akkor az Intézetigazgató Asszony által javasolt FISU szempontrendszerrel is összenézni, mert ugye 

azt beszéltük még, hogy egy csomó mindent, már benne van a miénkben és abból egészítenénk 

ki.. Nagyon sokat beszéltünk elméletben a dolgokról, de végül is oda jutottunk, hogy jó sport és 

egészség stratégiánk van, csak fontos látni, hogy tényleg nem az van, hogy beadtunk öt éve is egyet, 

és akkor nem történt sok minden, vagy akkor lássuk, hogy mi az, ami történt. 

Szalay Krisztián 

Az egészséges kampusszal kapcsolatban, amit Intézetigazgató Asszony bemutatott a Trinity College 

kapcsán kell tudjunk, hogy milyen stratégiai elemnek kell időben készen állnia a megvalósítás miatt. 

 

Dr. Boros Szilvia 

Itt nyilván sok szempont előkerült, hogy akkor mennyire akarjuk ezt úgy megcsinálni, hogy tudjuk 

esetleg kutatásra használni az adatokat, meg hogy tényleg legyen egy ilyen rövid, közép és hosszú 

távú stratégia, amit meg lehet valósítani és érdemes is megvalósítani. Ráadásul a külföldi 

egyetemekhez illeszkedő stratégia, és eldöntöttük, hogy ezt szeretnénk. Tehát, hogy igazából 

ehhez már idő kell, és nagyon köszönte a Gabinak a felajánlását, hogy ezt elvállalta a csapatával 

együtt, hogy átnézik a meglévő egészségfejlesztési stratégiát, hogy mi az, ami abból megvalósult, 

és kvázi mi az, amit ki lehet venni, és a többit, azt meg mi, nyilván a FISU-nak az irányelveinek 

megfelelően kialakítják és kibővítik. Ez megvan nagyjából, vagy meglesz nagyon hamar, hogyha 

már ezek a lépések megszületnek, szerinte fel fog gyorsulni ez az esemény, és ami nagyon jó, hogy 

a sportstratégiának a munkabizottsága az nagyon jól illeszkedik az egészségfejlesztési stratégia 

bizottságával, merthogy majdnem mindenki mind a kettő csoportban benne van. Így itt lehet, hogy 

érdemes majd ezt így párhuzamosan, vagy ha szétszedjük, úgyis jó. Hogyha összevonjuk, úgy is jó, 

tehát nyilván egy olyat készíteni, amit lehet egyben is kezelni, meg külön-külön is szedni, hogyha 

arra lesz majd szükség. 

Kassa Gabriella 

A nyár végén legkésőbb, de előbb is, ahogy befejezzük. De legkésőbb nyáron nem lesz ülés, de arra 

mindenképpen. 

Dr. Babos János 

Az elmúlt fél évben, látszólag nem haladtunk előre, de ugyanakkor meg voltak egyeztetések, meg 

gondolatokkal jöttek mind a két területen, tehát haladgat ez előre a maga útján, viszont javasolja, 

hogy az őszi szemeszterben tudjunk valami olyan verzióval előállni, ami már elindulhat az egyetemi 

különböző döntéshozó testületek irányába. 

Pálfia Zsolt 

Kérdés, hogy a sportstratégia és az egészségfejlesztési stratégia egybe legyen vagy külön? Melyik a 

praktikusabb? Melyik verzió kecsegtet azzal, hogy egyikből vagy másikból többet lehet 

megvalósítani az elkövetkezendő időkben. Rendkívül bizonytalan a gazdasági helyzet, és nyilván az 

anyagi forrásoktól is függ/függhet az, hogy mit tudunk megvalósítani, de csomó olyan kérdés van, 

amihez nem feltétlenül kell sok pénz ahhoz, hogy egy kicsit előre léphessünk ezeken a területeken. 

A kérdés, hogy együtt vagy külön érdemes-e. 

 

 

Szalay Krisztián 



 

Mind a két albizottsággal történt egyeztetésen abban maradtak, hogy részben az első munkálatok 

külön zajlanak, de előbb-utóbb természetesen össze kell érnie a munkálatoknak, hogy ebből a 

végén egy anyag legyen (ELTE Sport- és Egészségfejlesztési stratégiája 

 

Kassa Gabriella egyebek napirendi pontban felvetette a sportnapnak a lehetőségét. 

Kassa Gabriella 

Erről azt szeretné mondani, hogy akkor most nem lesz hivatalos tanítási szünet a szeptember 20-

a az egyetemen, akkor pénteken kerülne megvalósításra szeptember 22-én, és a Mérnök utcában. 

Kérdés: A PPK-nak pénteken ott van oktatás? 

Dr. Boros Szilvia 

Igen, most készítették el az órarendet. Azért is kérdezte, hogy lesz-e. Még talán nem késő, de igen, 

be van táblázva. Hétfőtől péntekig. 

Kassa Gabriella  

22-én lenne pénteken, és a Mérnök utcába tennék. 

Dr. Boros Szilvia 

Gondolta, hogy már van. Évek óta online ment a dolgozói sportnap, más helyszínen, de ez még 

működhet. 

Kassa Gabriella 

Megköszönte. Igen, volt a Bogdánfy-n is, aztán volt a Mérnök, de aztán volt a KCS-ban, és most a 

Mérnök u. sporttelepen szeretnék. 

 

A sportszakos hallgatók éves találkozója 

Szalay Krisztián 

Az elnök a sportszakos hallgatók éves találkozója rendezvénnyel összefüggésben kérdezi az 

Intézetiigazgató asszonyt, hogy rendelkezik-e újabb információval? 

Dr. Boros Szilvia 

A következő információkkal rendelkezik, hogy kitűzték a dátumot a TF-en, Október 5-6. Most a 

következő lépés a Dékán Asszonyunk szerint, aki ott volt a megbeszélésen, és ez a beszélésen 

elhangzott, hogy természetesen az ELTE is partnere lesz ennek a rendezvénynek, de hogy mivel ez 

rektori szinten megy, Sterbenz rektor úr felveszi a kapcsolatot a mi rektorunkkal, és akkor 

lelevelezik ezt a dolgot. Ez most még lehet, hogy nem történt meg, nem tudja, de ennyi 

információval rendelkezik. 

Szalay Krisztián 

Ehhez mit kell biztosítanunk? 

Dr. Boros Szilvia 

A két rektor kell, hogy megbeszélje. 

A részleteket még senki nem konkretizálta. 

Szalay Krisztián 

Hurtik Pétert kérdezi. Miként volt ez szervezve Pécsen? Van ennek egy részvételi díja? Mit tartalmaz 

a hozzájárulás? A szállást, étkezést? 

Hurtik Péter 

Ez a szervező féltől, intézménytől függ. Mi, amikor szervezni szoktuk Szombathelyen akkor 

konkrétan az itteni kollégiumokkal, középiskolai kollégiumokkal is le szoktunk ülni, beszélni, 

tárgyalni. És ezt ajánljuk ki, amit el szoktak fogadni az egyetemek. Tudja, hogy volt, ahol egyébként 

a szállással nem annyira foglalkoznak, az étkezésnél ugyanígy. Van olyan étterem, ahol állják az 



 

érkezést valahol nem, mi ezt szintén szoktuk támogatni. Illetve az utaztatás ugye a harmadik 

költsége ennek a dolognak. Úgy emlékszik, hogy nevezési költség nincs, mert van másik 

hozzájárulása ennek a dolognak. De lehet, hogy ez változott az elmúlt egy-két évben. Tavaly már 

nem a SZOESE-n keresztül ment ennek a támogatásnak a finanszírozása, nem tudja, hogy most mi 

trend ebben a dologban, de nagyjából neki is a többi információja az, amit Intézetigazgató Asszony 

is elmondott.  

Szalay Krisztián 

A finanszírozásából tavaly az egyetem szállt be az utolsó pillanatban, nem kevés összeggel. Az ELTE-

s résztvevők már 1,3 millió volt.  

Hurtik Péter 

A TF-es rendszer, az ugyanilyen lassan működik, amikor legutóbb ott volt SH, és akkor mi is hívtuk 

oda a hallgatói csapatot, a labdarúgókat, és konkrétan a TF-es kollégák jelezték, hogy hát 

tegnapelőtt szóltak nekik, hogy ezt meg kéne szervezni. Úgyhogy a TF-nél, főleg, hogy itt az 

infrastrukturális dolgok még nem teljesen vannak készen, vagy nem tudja pontosan, most átadtak-

e már mindent.  

Dr. Boros Szilvia 

Gondolkoztunk házon belül, hogy mit tudnánk szervezni. Nyilván a kar, nem akar erre egy fillért 

sem áldozni, mondván, hogy az ELTE-s érdek. Innentől kezdve ebben nem tudunk állást foglalni, 

de nem tudja, hogy mi volt előtte. Nyilván itt ezeken a megbeszéléseken, a rektori konferenciákon 

volt szó arról, hogy mindenképp Budapest legyen, és hogyha már Budapest, akkor legyen a TF 

együtt az ELTE-vel. A TE-en nincs kész az infrastruktúra, nálunk viszont a csarnokot átadták. Hogy 

mit lehetne nálunk szervezni, ami kvázi költségünkbe nem kerül, és úgy tűnik számunkra, hogy a 

labdajátékokat tudjuk egyedül bevállalni, amihez a csarnok adja a helyszínt. Az összes többi 

sportágban már csak úgy tudnánk vállalást tenni, hogyha mi vállalnánk mondjuk a bérleti díjat az 

uszodába, a Tüskében. 

Kari szinten teljes mértékben elzárkózás van a PPK részéről. Azt mondják, hogy ez nem PPK-s érdek, 

hanem az ELTE-s érdek, Túl azon, hogy üdvözíti a dolgot, de anyagilag meg sem engedheti magának 

most a kar, hogy esetleg pályát béreljen, megvendégelje az oktatókat egy ebéddel, stb. A 

tanácstermet még talán oda tudja adni, de körülbelül ilyen szintű egyeztetések folynak. Dékán 

Asszony elmélete alapján erre a programra költségvetési forrás a kar budgetjében nincsen az idei 

évre. 

Szalay Krisztián 

Valószínű, hogy a kancellár, hogyha időben tudja, sőt értékeli annak fontosságát és már tavaly is 

finanszírozta valamilyen szinten hozzá fog járulni a költségekhez. A rektor meg fogja kérdezni az 

elnököt, hogy mit gondol, és mit mondjon ő a kétoldalú tárgyalások kapcsán. Probléma, hogy ha a 

rektor azt látja és hallja, hogy a kar passzív az üggyel kapcsolatban, akkor kétséges az ő hozzáállása 

is. 

Kérdés, hogy valójában ki akarja ezt megrendezni. A TF? Az ELTE? Vagy közösen? Egyáltalán hol dőlt 

az el, hogy közös rendezés van? 

A probléma onnan is sérül, hogy közös kasszából általában egész egyetemet érintő dolgokat 

finanszírozunk, ami ugye valamennyi kar hallgatóját, oktatóját, esetleg adminokat érinti. Így, hogy 

ez szimplán PPK részvétel minden szinten, elég nehézkes. 

Arról nem is beszélve, ha ez milliókba kerül, és valójában nem toporzékol érte a PPK, akkor azt a 

pár milliót simán versenyeztetésre el tudja költeni az egyetem. És nem sérül az egyetemi elv, 

miszerint valamennyi kar, valamennyi hallgatójának az éves MEFOB, EEJ vagy EEB vagy akár VB és 

olimpiai felkészülése, támogatása megoldódna. 

Kéri, hogy Intézetigazgató Asszony hívja fel Dékán Asszony figyelmét, hogy rossz üzenet ha azt 

nyilatkozza le, hogy erre egy fillért nem szán, meg nincs is kari a költségvetésében, keret a 

kancellártól  nem is kér. 



 

 

Dr. Boros Szilvia 

Szerinte itt ilyen nincs, hogy nem akarjuk, ezt meg kell lépni. Kilenc sportképző hely van az 

országban, így sincs olyan nagyon fényes reputációja az ELTE-nek, hogyha mi ezt most kihagyjuk. 

Szerinte a szervezésből kiszállunk, akkor az meg nagyon nem tenne jót. Szerinte fontos, hogy ebbe 

mindenképpen benne legyünk, mint ahogy ezt már le is nyilatkozta mindenki, a Dékán Asszony is. 

Itt az a kérdés, hogy mit várnak tőlünk, vagy hogy miben tudunk mi segíteni. 

 

Hurtik Péter 

A tervezést kiegészíti: hogy azért számukra ez egy fontos dolog, tehát hogy itt most lehet, hogy a 

PPK-n, a kari többség úgy áll ehhez a dologhoz hozzá, hogy nem PPK érdek, de itt PPK-s hallgatók 

versenyeznek, hiszen sportszakos hallgatók sporttalálkozójáról van szó. ELTE érdek is, hiszen 

pontosan, ahogy mondta, azért kevés ilyen bázis van az országban, és ez egy fontos találkozó, 

fontos fórum, és fontos az, hogy az egyetem megmutassa magát, jó eredményekkel mutassa meg 

magát, illetve a hallgatói számra is ez egy vonzó dolog.  

Ha nagyon elfekszik ez a dolog, akkor azért B. helyszínként Szombathelyet fel tudja kínálni ilyen 

szempontból. Sokszor rendeztek már SH-t, megvan a tapasztalat, és ebben a dologban nyilván 

ennek is anyagi vonzatai vannak, de olyan szempontból mindenképpen lehetne spórolni rajta.  Az 

elmúlt évek tapasztalata alapján túlnyomórészt szombathelyi hallgatók vettek részt ebben a 

versenyben, akkor nem kell utaztatni, ami egy nagyon nagy spórolás lenne. Nyilván vannak egyéb 

versenyhez kötődő költségek, de azt meg valahogyan ki tudnák gazdálkodni. Tehát, hogyha itt ez a 

dolog zátonyra futna, akkor azt gondolja, hogy ebben a dologban tudnak segíteni. 

Szalay Krisztián 

Az is egy megoldás. Vagy részben Szombathelyre szervezni. 

Hurtik Péter 

Ezt nem lehet megoldani, mert gyakorlatilag szétszakadna az egész jellege a dolognak. 

A sportágakat, férfi kézilabda lesz most, női kosárlabda, kispályás labdarúgás, úszás, atlétika, 

ezeknek kötöttek, illetve nincs röplabda. Ezt szétszedegetni két városra, két külön buszt indítani 

Szombathelyről egyet Budapestre - bonyolult. 

Dr. Boros Szilvia 

Elvetné, mert itt pont az a lényeg, hogy tavaly Pécsett volt, most Budapesten van, hogyha Budapest, 

akkor meg a TF és az ELTE a budapesti kampusza. De nem is a budapesti kampusz, hanem csak itt 

a helyszín az, ami adott. Szerinte ez a szombathelyi szóba sem jöhet emiatt, merthogy Budapestre 

tervezik, és Budapestre tervezi mindenki, hogy jön és hozza a hallgatóit. Itt soha nem a PPK 

szerepel, bármikor beülünk az MRK ülésére, nem PPK-sok vagyunk, hanem ELTE-sek. A PPK eleve 

egy sportképző hely, sportszakos hallgatókat képeznek, Sokat beszélgetett Dékán Asszonnyal, 

nagyon sokszor nekifutottak ennek az egész dolognak, mert mindenki azt szeretné, hogy a 

hallgatóink is vegyenek részt a versenyen is, és teljes mellszélességgel álljon mögénk a 

képzőhelyünk, vagyis az ELTE és a PPK is. Szerintem itt nem PPK-s hallgató nyeri a versenyeket 

adott esetben, hanem ELTE-s hallgató. 

Dr. Babos János 

Akadémiai részébe nem kíván beleszólni. Nyilván ez fontos lett az ELTE-nek is vagy fontos is, 

ugyanúgy talán a PPK-nak is. Viszont megértve azt, hogy ez egy országos rendezvény, megértve azt, 

hogy itt bizonyos cölöpök már le vannak verve, hogy Budapesten legyen. Elnök úrnak a korábbi 

hozzászólására szeretne ráerősíteni, hogy minél hamarabb tisztázni kell a programot, illetve az 

igényeket föl kellene mérni, és legalább házon belül egyeztessük róla, mert, ha itt szeptember 

végén esetleg kap egy olyan igényt, hogy helyezzünk el 150-200 hallgatót a kollégiumokba, akkor 

az nagyjából tudón lövessél fog fölérni a kollégiumi területnek. Holott ez reális lehetőség, hogyha 

jól hallotta vagy jól értette. Amit még tud, hogy az biztos, hogy ők (TE) szállást nem tudnak 



 

fölajánlani, merthogy jelenleg is az ELTE-től bérelnek. Az étkeztetést kevésbé látja zűrösnek, adott 

esetben arra van megfelelő kapacitása, de a szolgálat jó, hogyha tud előre tudja az igényeket. Ezt 

kér, ha segítség az egyetemnek a kampusz főigazgatójával éppen most szállásügyben viszonylag 

gyakori kapcsolatban van, szívesen megtudakolja, hogy náluk mi a helyzet ezzel a programmal, 

vagy egyáltalán a helyszíni biztosítással kapcsolatban, de azt is gondolja, hogy inkább előbb 

szakmai berkekben kellene ezeket a kérdéseket tisztázni, hogy mit is szeretnénk, vagy mi lesz ez a 

program.  

Szalay Krisztián 

Hogy azt akkor le kellene foglalni, azért az NB I-es kosárlabda csapatnak ott akár lehet mérkőzésre 

is. És azért az őszi idény már lehet, hogy le van foglalva. Ezek fontos dolgok, ami tényleg azon kívül, 

hogy tavaly is próbált segíteni, kalapolni, pénzt összeszedni erre. Kellenek információk, és erre kell 

az, hogy találkozzunk, vagy online, vagy e-mailben anyagok kellenek, és késésben vagyunk.  

 

Kérdezi: Valakinek egyéb kérdéssel, az egyebek között javaslattal kapcsolatban van e bármi 

hozzászólása? 

- Nincs –  

 

Megköszönte a jelenlévőknek, hogy itt voltak. Reméli hasznos volt. Az albizottsági, tehát a stratégiás 

anyagok kapcsán, akkor szeretné kérni, hogy folytatódjon az alkotói tevékenység. A sportarcra 

jelölést köszönte, hogy elfogadták. 

A sportszakos hallgatók éves találkozójával kapcsolatos szervezésbe belefolyik, felveszi hivatalosan 

a kapcsolatot a TE rektori hivatallal. 

Zárás 

Az EST ülését 10 óra 35 perckor berekesztették. 

Budapest, 2023. június 29. 

Szalay Krisztián 

az Egyetemi Sporttanács mb. elnöke, 

ELTE Sportért felelős rektori 

megbízott, rektori tanácsadó 
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